

SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details (With Text)

File #:	Appt	01850	Version: 1	Name:		
Туре:	Appointment (Appt)			Status:	Confirmed	
				In control:	City Clerk	
On agenda:	4/12	/2021				
Final Action:				Ord. No.		
	Appointment of Ahana Roy as member, Seattle Youth Commission, for a term to August 31, 2021.					
Title:	Арро	pintment c	of Ahana Roy as	member, Seattl	e Youth Commission, for	a term to August 31, 2021.
		ointment c Strauss	of Ahana Roy as	member, Seattl	e Youth Commission, for	a term to August 31, 2021.
Sponsors:			of Ahana Roy as	member, Seattl	e Youth Commission, for	a term to August 31, 2021.
Sponsors: Indexes:	Dan			member, Seattl	e Youth Commission, for	a term to August 31, 2021.
Sponsors: Indexes:	Dan	Strauss	nt Packet		e Youth Commission, for	a term to August 31, 2021. Result
Sponsors: Indexes: Attachments:	Dan 1. Ap	Strauss opointmer	nt Packet	Ad		

Appointment of Ahana Roy as member, Seattle Youth Commission, for a term to August 31, 2021.

The appointment Packet is provided as an attachment.